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A WPA Intelligence poll conducted on behalf of Club for Growth PAC in Wyoming from July 20-22, 
2021, shows that Liz Cheney continues to be in serious trouble in her race for re-election to Congress 
with growing unfavorable ratings among Republican primary voters and a majority of Republican 
primary voters committed to voting against her in a primary. 
 
Liz Cheney’s unfavorable ratings among Republican primary voters continue to grow. 

• Unfavorable ratings of Liz Cheney among Republican primary voters continue to grow, up five 
points since April and with 70% of primary voters now viewing her unfavorably. 

• Just 26% of Republican primary voters have favorable impressions of Liz Cheney. 
 

Liz Cheney April 21-22 July 20-22 
Net Image -36% -44% 

Favorable 29% 26% 

Unfavorable  65% 70% 
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Wyoming Republican primary voters remain committed to replacing Liz Cheney regardless of who runs 
against her. 
 

• A majority of Wyoming Republican primary voters (53%) would replace Liz Cheney regardless of 
who her opponent is.  

• Another 27% would consider another candidate.  
• Just 17% are committed to re-electing Cheney to Congress. 

 
Hard Re-Elect April 21-22 July 20-22 

Re-Elect regardless 
of who runs against 

her 
14% 17% 

Consider another 
candidate 31% 27% 

Replace regardless 
of who runs against 

her 
52% 53% 

 
Methodology 
WPAi conducted a poll of n = 409 likely Republican primary voters in Wyoming. Interviews were conducted by 
live telephone interviewers July 20-22, 2021; 60% of the interview were conducted to cell phones and 40% to 
landline phones. The sample was selected from the Wyoming voter file and stratified by geography, age, 
gender, and vote history to ensure a representative sample of the likely primary electorate. The survey has a 
margin of error of +4.9% at the 95% confidence level. 


